

Hiša v ulici Štefana Kuzmiča 23 v Murski Soboti, znana kot prizorišče okrutnega zločina, je še danes tako zanemarjena kot pred leti, ko je v njej moril zloglasni Viktor Jud. Foto: Boris Cipot



Za jurja cenejša

Murska Sobota, 3. maja – V zgodnjih jutranjih urah usodnega 22. marca 1997 se je v neki hiši sredi Murske Sobotice, v ulici Štefana Kuzmiča 23, zgodil grozljiv zločin, eden od najhujših v teh krajih v zadnjih desetih letih. Pod udarci sekire je umrl 37-letni **Branko Nemeč**, ki ga je spečega na kavču brutalno umoril 29-letni **Viktor Jud**, brat novinarke **Ane Jud**, razvpite avtorice knjige Operacija Direkt.

Branko Nemeč in Viktor Jud, ki je takrat živel v Radencih, sta že nekaj časa prijateljevala, čeprav naj bi Nemeč Juda vseskozi nadlegoval zaradi vrnitve denarnega dolga. Jud tega Nemcu menda ni nikoli odpustil, čeprav sta se večkrat sestala, zlasti ob kozarcu vina v različnih gostilnah ali celo doma pri Nemcu, zato je naposled sklenil, da bo prijatelja Nemca ubil. Tudi tisto

noč, ko se je zgodil krvavi umor, sta popivala po gostilnah v Murski Soboti in okolici. V Nemčevo domačo hišo v ulici Štefana Kuzmiča sta se vrnila šele okoli štirih zjutraj, ko se je delala zarja (bila je sobota), ter tam nekaj pojedla in dalje popivala. Med pitjem je nič hudega sluteči Branko omagal, se zleknil na kavč v kuhinji in zaspal kot medved, Viktor pa je začutil svojo priložnost, češ, zdaj se bom končno odkrižal tečnega pivskega tovariša. V hiši je poiskal sekiro in spečega Nemca vpricho njegove prijateljice **Andreje Tratnik** iz Maribora večkrat udaril po glavi, tako da je Branko umrl na kraju zločina.

Morilca Viktorja Juda je sodišče sprva obsodilo na osem let zapora, po pritožbi njegove obrambe in tožilstva pa mu je višje sodišče kazen leta 1999 zvišalo na 11 let! Viktor kazen prestaja v zaporu na Dobu, sicer pa naj bi na sumljiva pota začel že v srednji šoli, ko je velikokrat manjkal in se menda družil s sumljivimi ljudmi, opravka pa naj bi imel tudi z mamili.

Boris Cipot
boris.cipot@direkt.si

Novopečena publicistka Ana Jud se rada pohvali, da je njena knjiga o časniku Direkt prava knjižna uspešnica. Žal pa so tudi te njene izjave precej prikrojene in je resnica nekoliko drugačna. Ceno knjige Operacija Direkt so denimo v ljubljanskem megamarketu L'eclerc že znižali za celih 1000 tolarjev in jo prodajajo v akciji. Če jih kupiš devet, dobiš eno zastonj. Foto: Jani Božič